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: puptoﬁ npoc&toptopou 100 &loodn-
_potog mapatnpntéa to EERG i
1. To Pdoet 100 &voikiov npocs-
dropifopevov eicoSnpa opiteran €ig
. moAMamtAdotov 10D  kotaBorlopévov
gvoikiov OO 100 PopoAroyovpévou
v petr’ adTol cLVOLKOLVTOV TPOCH-
nov bnd 1a¢ ka1l Srukpicerg.

-a) Eni probhoewv Ehevbépwv mo-
. oov loov npodg 3,5 %/, popag 1ob &n-
~ofov évoikiov €av ToUto elvar péypig
:60.000, moocov icov npdg 4 @opag

10D _&tnoiov évolkiov &av Todto givat

Givo 1@v 60.000 péypr 84.000 mocov
 ioov mpdg 5 popag TOb &tnoiov -
voikiov &av tobto elvar Gve 10OV
84.000 Spaypdv.

B) "Eni piobdoewv &voikiostuot-
ak®v ol dvw cvvieleotai 3,5--4—5
abEavovratl katd piev povada.

2. ’Eav 6 (popokoyonuevog xPN-
Glpomot ANV 1fig kupiog Katolmag
xai GAAnV deviepevovoav §j Bepiviy
Sapoviiy 10 it tudTHV mpocdlopt-
Copevov eicodnpa lcobtar wpog 1o
éufjolov picBopa &ni 1@V dve cuvte-
Aeotdv 3,5—4—5 npooaui‘,uvoué\mv
KOTO ﬁulceiav povada kai OMO  10g
omtug g fivo drokpicelg fjtot 4 go-
pag dv 10 évoiktov tfig kvpiag xa-
totkiag elvat péxpr  60.000, 4,5 go-
pag péxpt 84.000 koi 5,5 gopag dvo
v 84.000.

Kat' &Eaipeotv mpoketpévon mepi
ocvvtuglolymv 6  ouvieheotig Opile-
tat gig 2.5 gopdg t0d Etnoiov évor-
kiov mpovrotiBepivon 811 obtor Bév
aoxodv Epmopikiyv Emyeipnoty i é-

laueeplov éna*{yskuu, S&v Statnpodv
abtokivitov, KkOTEPOV, = SLOAKTIKOV
TPOCHTIKOV, Oahapnyov kai 63nyov
adbtokivitov. 10 8¢ kotaPoriopevov
picOopa  katoikiag d&v  OmepPaivel
tag 60.000 étnociwg.

‘Q¢ picdopo kot kavove Aappa-
vetatl 10 avogepduevov elg 10 piobo-
Tptov cvpPoratov &p’ Goov T0DTO
S&v Eyer apeioPnnOf no Tob Oiko-
vopikod "E@opov.

Eig v npd&Lv Spog nopatnpobv-
Ol TEPIMTOCEL £VOLKIACEWG KOTOL-
kiag.Ond mhetdvov 1ol £vOg OUVEK-
mcﬂmrmv 10 8E uloeu)rﬁptov ouv-
thooetul &n' dvéopatt Evog & avtdY
Kai avnc‘cpoq)mg, gl¢ mobothg, Tpog
0V oKondv mEPLOTOATG TOD TEKKN-
piov, ovvtigoel piobwtfiptov &n’ O-
VOROTL TAELOVOV m)vsxplceu)m)v Eig
MV tepinteoty adtiy 6 Olkovoptkog

“Epopog dvvatat, avs&apmtwg 10D
swpavoug mcbwtod, v meplopion 11
koi ve Steoteidy 1O évoikiov S &
vav gkuotov (pOpO)»OYOU]JEVOV gig 10
Amodedelyuéving TPayHATIKOV  KaTO-
Baidopevov.

3. To Paoer i81oktHTOL CVTOKL-
viitou L. X. npocﬁmpl(;ousvov gloo-
dnua oplgarm ¢ig 20.000 & 10 npu)-
TOoV pil)([)l 15 @oporoyovpévov in-
nov, eig 30.000 3¢ 10 mp@TOV TE-
pav 15 goporoyovpévov inmov. A
T mpuv 100 TPMTOL AHTOKIVIITOL 0
(voTépm ToGH TPocavEivoviat el6
30.000 koi 45.000 avadoyog tiig i
TodLVApE®S.

Q¢ idtokrov abtokivntov SEOV

ETADIAOITIAPAT QIO !

Moévov 1| kel nowtnta tijg Ltagi-
60¢ 0¢ avEion 10 clcodnpa cug.




